

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Κ. Παπούλιας: Το κλειδί για τη λύση του Κυπριακού βρίσκεται στην Αγκυρα

Αθήνα

Στην Αγκυρα βρίσκεται το κλειδί της λύσης του Κυπριακού, δήλωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας κατά τη διάρκεια επίσημου δείπνου προς τιμήν του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Αθήνα. «Η μέχρι τώρα στάση της και οι πρακτικές της στην Ανατολική Μεσόγειο δεν αφήνουν περιθώρια αισιοδοξίας» τόνισε.

«Δεν είναι αποδεκτή η αμφισβήτηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων εκμετάλλευσης του θαλασσίου πλούτου που έχει σύμφωνα με το Διεθνές Δίκαιο η Κυπριακή Δημοκρατία» είπε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

«Πιστεύω ότι η Τουρκία, εφ' όσον επιθυμεί την ένταξή της στην Ευρωπαϊκή Ένωση, θα πρέπει να ορίσει τα συμφέροντά της με διαφορετικό τρόπο. Έτσι που να είναι συμβατά με τις αρχές που διέπουν την Ένωσή μας, αρχές που δεν συμβιβάζονται βέβαια με την σημερινή κατάσταση στο νησί» δήλωσε ο Κ. Παπούλιας.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας τόνισε ότι η τουρκική κατοχή αποτελεί βαρύτερη παραβίαση του Διεθνούς Δικαίου, του Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Συνιστά όμως παράλληλα και μια σοβαρότατη προσβολή για την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Τόνισε ότι σταθερός κοινός στόχος παραμένει ο τερματισμός της τουρκικής κατοχής και η επανένωση του νησιού, στο πλαίσιο μιας αμοιβαία αποδεκτής, δίκαιης, συνολικής και μόνιμης λύσης του κυπριακού προβλήματος. Υπογράμμισε επίσης ότι η λύση αυτή πρέπει να είναι σύμφωνη με τις αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών και με την ι-



διότητα της Κύπρου ως πλήρους και ισοτίμου κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο πρόεδρος Χριστόφιας

Στην αντιφώνησή του ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας στάθηκε στην κοινή πορεία των δύο λαών μέσα στους αιώ-

νες, τόνισε ότι αποτελεί ιστορική αλήθεια πως ο Κυπριακός λαός ήταν πάντοτε έτοιμος να προστρέξει και να προσφέρει θυσίες στις ώρες ανάγκης για τον λαό της Ελλάδας και έπλεξε το εγκώμιο του Προέδρου Κάρου Παπούλια.

Ο κ. Χριστόφιας μίλησε για τα περιθώρια περαιτέρω ανάπτυξης των σχέ-

σεων Ελλάδος και Κύπρου στον οικονομικό, εμπορικό, τουριστικό και πολιτιστικό τομέα και στάθηκε στις σημερινές εξελίξεις στο Κυπριακό και τις συνομιλίες του με τον τουρκοκύπριο ηγέτη Μεχμέτ Αλί Ταλάτ.

«Παρά το γεγονός ότι με τον κ. Ταλάτ συνδεόμαστε από χρόνια με φίλα, κοινούς αγώνες και κοινές διακηρύξεις προοδευτικού περιεχομένου, εντούτοις τώρα που έχει αναδειχθεί σε ηγέτη της Τουρκοκυπριακής Κοινότητας αντιμετωπίζουμε δυσκολίες στη διαδικασία των συνομιλιών. Λυπάμαι να παρατηρήσω πως διαπιστώνω μεταμόρφωση της πολιτικής του φιλοσοφίας. Κανένας βέβαια δεν περίμενε πως οι συνομιλίες θα ήταν μια εύκολη διαδικασία. Αναμέναμε όμως, έχοντας συμφωνήσει στη βάση για λύση του προβλήματος, η διαδικασία θα προχωρούσε με πιο γρήγορους ρυθμούς και θα επιτυγχάνετο σ' αυτό το χρονικό διάστημα περισσότερη πρόοδος», τόνισε ο Δ. Χριστόφιας.

Και διαβεβαίωσε ότι «δεν απογοητευόμαστε. Παραμένουμε συγκρατημένα αισιόδοξοι, ψύχραιμοι, επιδεικνύουμε ευελιξία και διαπνεόμαστε από καλή θέληση για λύση. Την ίδια ώρα όμως μας διακρίνει αποφασιστικότητα και συνέπεια στην υπεράσπιση αρχών».

Επέκρινε την Τουρκία για «προσπάθεια δημόσιας υπόσκαψης της διαδικασίας των συνομιλιών ιδιαίτερα τον τελευταίο καιρό». «Τι άλλο παρά προσπάθεια υπόσκαψης της διαδικασίας των συνομιλιών είναι οι συνεχείς παρενοχλήσεις των ερευνητικών σκαφών, που διεξάγουν έρευνες για λογαριασμό της Κυπριακής Δημοκρατίας, εντός της θαλάσσιας αποκλειστικής οικονομικής ζώνης της χώρας μας από Τουρκικές πολεμικές φρεγάτες και πολεμικά αεροσκάφη», υπογράμμισε.

Ένας 19χρονος εθνοφρουρός το νέο θύμα της ασφάλτου στη Λεμεσό

Λεμεσός: Νέο θανατηφόρο τροχαίο σημειώθηκε λίγο πριν τη μια τα ξημερώματα στη διασταύρωση της Λεωφόρου Μακαρίου Γ' με τη Νίκου Παττίχη, όπου βρήκε τραγικό θάνατο ο 19χρονος εθνοφρουρός Αντρέας Ιακώβου, ενώ τραυματίστηκε κρίσιμα ο 18χρονος Κωνσταντίνος Νεοφύτου.

Ο υπεύθυνος της Τροχαίας Λεμεσού Γιαννάκης Γεωργίου ανέφερε πως ο 19χρονος φαίνεται να πέρασε με κόκκινο τη διασταύρωση των φωτών τροχαίας, με αποτέλεσμα τη βίαιη σύγκρουση του αυτοκινήτου του με διπλόκλινο αυτοκίνητο, που οδηγούσε 31χρονος, ο οποίος διαπιστώθηκε αργότερα ότι βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλ. Οι δυο νέοι εγκλωβίστηκαν στα συντρίμια του αυτοκινήτου τους και χρειάστηκε η επέμβαση της πυροσβεστικής υπηρεσίας για τον απεγκλωβισμό τους. Ο θάνατος του άτυχου 19χρονου ήταν ακαριαίος, ενώ ο 18χρονος υπέστη υποσκληρίδιο αιμάτωμα, κάταγμα κρανίου, κρανιοεγκεφαλική κάκωση και θλάση πνευμόνων.



Cyprus Hellenic Club

- * **Βραδιά Ταβέρνας** κάθε Παρασκευή με ζωντανή μουσική
- * **Ξεφάντωμα** κάθε Σάββατο με λαϊκό πρόγραμμα

Η Καντίνα Happy Snapper Seafood
Τρίτη έως Κυριακή από τις 7 π.μ. - 5 μ.μ.
Τηλ. 9599 1444

Ανοικτά Τετάρτη έως Κυριακή
Καφενείο
Τετάρτη • Παρασκευή • Κυριακή



Το εστιατόριο διατίθεται για κάθε κοινωνική σας εκδήλωση.
Χωρητικότητα 220 ατόμων.
Καθώς και για καφέ μετά από κηδεία και μνημόσυνο.

110 General Holmes Drive, Kyeemagh • Τηλ. 9567 9122 ή 0418 646 184

Υπο
νέα διεύθυνση
με τους γνωστούς
Βαγγέλης
(ο ψαράς)
και τον συνεργάτη
του, **Γιώργο**
Ταρανζινάκης